BILINM
Lond

ABTOp: 3apnbbaeB SpkMH PycTamMKynoBumY
MaH: AKNapaTTbiK-KOMMYHUKaUWASbIK TexHonorusnap/MiHcopmaTrka

CbIHbIN: 9-KNacc

BeniMm: Python (nanToH) nporpammanay TiniHAeri anropuTMaepai nporpammanay
Takblpbin: 31eMeHTTePAiH OPbIHAAPbLIH aybICTbIPY

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThbl:

Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTWXe:

Baranay kpuTepuinnepi:

KyHAbIbIKTapAbl
0apbITy:

AKT-Hbl KONAaHy
[afFablnapbl:
MaHapanblk 6annaHbIC:

BacTankbl 6inim:

Cabak
Ke3eH,pepi

JKocnapnaHfaH ic-apekeTr

9.3.3.1 nporpaMmaHbl 8HAEYAIH, KipiKTipinreH opTaceiHAa 6ip eawemai MacCMBTi KosiAaHa OTbIpbIN
nporpaMMaHbl KypacTbIpy

KipikTipinreH 6afnapnamanay opTacbiHAa MacCMB 3/1EMEHTTEPIH aybICThIpy BoiibiHWa BaFaapnamManap Kypy

Okyuwblnap: ¥Feimaap: 6ip enwemai Maccus, MacCMB 31IEMEHTTEPIHIH aybICy Typnepi Manpansl ce3
TipkecTepi MaccmBTi KapaMa-KapcCbl KeCKiHAe KepCeTy AereHimis ...

OKyLIJbIHbIH, TaKblPbINTbl TOJbIK MeH,repyi

* bipenwemai MaccuBTe eKi 3JIEMEHTTIH OPHbIH aybICTbIPYAbl (OpbIH anMacy) 6afAapaamanblk XOJIMeH
)Ky3ere acblpagbl * 31eMeHTTep CaHbl XKyn 6onaTbiH Hipeswemai MaccuBTiH eki beniriHae anemMeHTTEPOIH,
OPHbIH aybICTblpa anagbl
* KapaMa-KapcCbl asIMacTbIpy 94iCiH NaganaHa oTbipbin GipesweMai MacCUBTIH 3IEMEHTTEPIHIH, OPHbIH
ayblCTbIpyabl 6aFgapnamanan anagbl

e TaliM MEHEeO)XMEHTIiHIH, MaHbI3AbIJbIFbl
e Kypan-xabablkTapabl YKbINTbl YCTay
e K >xyMbIC BapbICbiHA@ OeHCaY/IbIK XKaHe Kayinci3fik cakTay

VIHTepaKTUBTI TakTa

MaTemaTuka (aliHbIManbl)

bipenwemai MmaccmBTi Xapusanay, TonTeipy. bip enwemai maccuBTi aKpaHFa WbIFapy.

Cabak 6apbicbl

PecypcTap



CabakTblH 6achl 1. ¥ibiMaacTblpy Ke3eHi. Cabakka AalblHObIKTbl TEKCEPY.
(5MunH) Conempecy.

CepriTty caTi (Cnang 2)

Ce3 eMec, €63 apinTepiHiH TYCiH aTaHbI3.




CabakTbIH opTachl
(30MuUH)

Binimai esekTeHaipy (Tizbek 6orbiHWa xayan) (Cnang 3)
Mbicanbl, 6i3ne keneci Maccus 6ap (bypblH OKblIFaH MaTeprangbl kanTanay, Tisbek
bolibiHLWa »kayan 6epemis).
P 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
A -10 12 45 9 0 -5 18 36 -7 43
* MaccmBTik aTbl KaHAan? (Maccus aThl A).
* MaccumB aneMeHTTepiHiH UHAEKCIH aHbIKTaNThiH aliHbIMaJsibl aTbl, AFHU CaHaybILW aTbl
KaHpan? (CaHaybiw P)
e MaccuBTeri 3fieMeHT caHbI? (10 aneMeHT)
¢ MaccuBTi Kanan TonTelpyFa 6onaabl? (NepHeTakTafgaH, Ke3fencok TacinMeH)
e CaHpap KaHhan nHTepsanga opHanackaH? (-10-HaH 45 geniH).
* MaccuBTiH Keneci anemMeHTTepiH aTaHbi3 A[5], A[8], A[4],
* erep P=3, oHAa
* A[P],
« A[P-2],
e A[P*3+1].

2. MaccuB aneMeHTTepiHiH, caHbl )Xyn 6onFaHaa MacCUBTIH anAblHFbl XXOHE COHFbI
benikTepiHaeri aneMeHTTepPAiH OPHbIH aybICTbIPY
|



CabaKTblH COHbI KopbITbiHAbIAY. XeHiMna3gapabl xapusnay. CypakTapfa xayan 6epy.
(3MuRH) Y TancbipMachkl. NeMeHTTepAiH CaHbl Tak MacCUBTIH 3ileMeHTTepiH KapamMa-Kapchbl
aybICTbIpaTbiH 6aFAapnama xacay.

Pednekcuns Kepi 6annaHsbIC:
(2MuH) CTukepneppge Keneci ManimMeT »Ka3zy:
ATbI-XK6Hi......

YKaKkcCbl TYCIHAIM.......
TycCiHiKCi3 Kanabl




